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4. 3.1. Anroput™MHu i OCHOBHI
| AITOPUTMIYHI CTPYKTYPH .
CKJaJaHHs 004YMCIIIOBAIbHUX
AJITOPUTMIB.




IHOOPMATHKA

-y

IHoHATTH ajiropuT™My. .o |

* AJITOPATM — II€ MOCIIJOBHICTh KOMAaH/I,
1110 BU3HAYa€, SIK1 11 1 B IKOMY ITOPSJIKY
NOTP10HO BUKOHATH, 100 JTOCIITH
IIOCTaBJICHOI METH.



IHOOPMATHKA

-y

JIIHIHHI ajJaropurmy. .o |

* JIKIO KOXKHA KOMAaH/Ia aJITOPUTMY
3aB)KI BUKOHYETHCS, IPUYOMY TUIBKHU
OJIMH pa3, TAKUU aJITOPUTM HA3UBAETHCSA
JTIHIMHUM aJITOPUTM.



3agaval . CkiacTy aaroputm A /lH(DOPMAIMKA

OOYUCIICHHS 3HAUYE€HHA BUpa3y a=b*c, . .4
ne a, b, ¢ — milicHi ynca. e '

1. 3amaru 3HaAUCHHA

3MIHHHUX a, b, C. 3ajaTh 3HaYEHHA
3MIHHHX a, b, ¢
2. x= b *c
3. y=a—x
4. TloB1mOMUTH 3HAUEHHA
3MIHHOI .
5. 3akKiHYUTH BUKOHAHHS Mosinomuma

3HAYE€HHA 3MIHHO1 Y

AJITOPUTMY.




BUKOHAEMO aJITOPUTM AJIS TAKUX 3HAYEHD /IH(DOPM ATUKA
3MiHHHX: aut
l..a=3;b=4c=-2 ). b

2. a=-5,1;b=14; c=-0, 2. g

3. a=-15;6=42;c=0.
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IHOOPMATHKA
AJITOPUTM 3 PO3rajay:KeHHAM -

* AJITOPUTM , SIKUM MICTUTh KOMaHJy YMOBH 1,
3aJ1€KHO B1J PE3yIbTaTy MEPEBIPKU I1€1 YMOBH
(max a00 Hi) , BAKOHYETHCS P13H1 KOMaH]Il,
Ha3MBAETHCS AJITOPUTMOM 3 PO3TATYKCHHSIM.

Ao <ymoBa> Ao <ymoBa>
<MOCJIIIOBHICTh KOMaHg 1> <MOCJIIOBHICTh KOMaHg 1>
IHakmie Bce

<MOCJIIIOBHICTH KOMaHI 2>
Bce



3anaya 2. CkiacTu aaropuTM s

OOYMCIICHHS 3HAYCHHS BUPA3y i
(a-b):(c-d), ne a, b, ¢, d — niicHi uncna.

o

NGIEN

3ajaTé 3HAYEHHA 3MIHHUX a, b,
c, d.

x=c-d

Sxmto x=0, To TOBIHIOMUTH
“BUpa3 3HAYECHHS HE MAE:
IUJICHHS HA HYJIb 1 BUKOHATH
KOMaHy 7, AKIIO HI —
BUKOHATH KOMaHy 4.

y=a—->b
z=y/x
[ToBimoMHUTH 3HAUYEHHSA 3MIHHO1

Z.

3aKIHYUTU BUKOHAHHA
aJTOPUTMY.

TTOBIZOMHTH 3HAYEHHA BMiHHOI 2




BHKOHA€EMO AJITOPUTM JISl TAKHUX 3HAYEHbD /IH(DOPM ATUKA
3MIHHHUX: -

1. a=5;b=6;c=-3, d=5.

2. a=25;b=-42;c=12,d=17,15.
3. a=123:b=-1;c=8,2;d =8§,2.

Komanoa

3anaru sHaYeHHs sMiHHux a, b, ¢, d

Y =a — Y =D —. =]

NS

Xo=C —

zZ-y/x z=-1/(-8) = 0,125
IToBimoMHTH 3HAYEHHS 3MIHHOI 2 z=0,125

3azaTy 3HAYEHHA 3MIHHEMX @, b, ¢, d a=123;b=—-1;¢c=82;d =82

x=82-82=0 v
[NosiioMuTH: <« Blpa3 3HaUYeHHs1 He Ma€: JIeHHs Ha Hyab» | Bupas sHayenHs He Ma€: JiIeHHA Ha Hy b
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